

Listopad 2024.

## BRUCOŠI S NAJBOLJIM REZULATIMA NA MATURI NAGRAĐENI



PMF je nagradio 13 studenata prve godine preddiplomskih studija koji su na državnoj maturi ostvarili 100-postotne rezultate iz predmeta koji su temeljni za struke za koje obrazuje Fakultet. Dva bivša učenika, a danas brucoša su od PMF-a dobili i prijenosno računalo – ostvarili su 100 % točnih odgovora na ispitima iz matematike i fizike, odnosno matematike i kemije. Od 13 studenata/studentica, sedmero je upisalo studij na Matematičkom odsjeku, četvero na Fizičkom, jedan na Geografskom odsjeku te jedan na Kemijskom odsjeku. Dobro nam došli i čestitamo!

## OBILJEŽENO 150 GODINA ZOOLOGIJSKOG ZAVODA



U petak, 27. rujna 2024., održana je Svečana sjednica povodom 150. obljetnice Zoologijskog zavoda u prostorima Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Predstavljena su povijest i postignuća Zavoda, s naglaskom na posljednje desetljeće djelovanja (2014.-2024.). Nizom kratkih izlaganja predstavljena je djelatnost Zoologijskog zavoda u posljednjem desetljeću kroz znanstvenu, projektnu, nastavnu i institucijsku aktivnost.

## ODRŽANA 2. KONFERENCIJA "WOMEN WHO ARE CHANGING SCIENCE"



U utorak, 8. listopada 2024., na PMF-u u Zagrebu održana je druga konferencija "Žene koje mijenjaju znanost: odvažne znanstvenice u Kanadi i Hrvatskoj". Istaknute znanstvenice, žene koje trenutno oblikuju budućnost znanosti u Kanadi i Hrvatskoj, poput dr. sc. Rime Al-Awar (University of Toronto), dr. sc. Samanthe Gruenheid (McGill University), dr. sc. Rose Karlić (PMF), dr. sc. Andreje Ambrović Ristov (IRB), dr. sc. Vande Juranić Lisnić (Medicinski fakultet, UNIRI) i Adrijane Vinter (Selvita) podijelile su svoja iskustva i izazove s kojima se suočavaju žene u znanosti.

Listopad 2024.



## SVEČANO PROMOVIRANI DOKTORI ZNANOSTI

12. listopada 2024. u velikoj dvorani zgrade SEECEL-a održane su dvije svečane promocije tijekom kojih je rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić promovirao ukupno 299 novih doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Čestitamo svima, a posebno našim novim doktorima znanosti s PMF-a - ove godine ih ima čak 61 (Biološki odsjek 29, Fizički odsjek 8, Geofizički odsjek 1, Geografski odsjek 1, Geološki odsjek 4, Kemijski odsjek 12, Matematički odsjek 6)!



## OBILJEŽENO 135 GODINA BOTANIČKOG VRTA

U sklopu male svečanosti, 18. listopada 2024. smo obilježili 135 godina od osnutka Botaničkog vrta, a tim je povodom otkrivena bista prof. Antuna Heinza, utemeljitelja Vrta.

Autor biste je učenik Škole primijenjene umjetnosti i dizajna u Zagrebu, Ira Orešković (učenik IV. razreda). Bista je odljevak u bronci visine 55 cm, postavljena na monolit kamena (rimski travertin).



## PMF ZNANSTVENI PARTNER NUQLEUSA

PMF je i ove godine znanstveni partner Nuqleusa, prvog hrvatskog *deep-tech venture buildera*!

Nuqleusov Startup Builder je jedinstveni program u Hrvatskoj koji povezuje industriju, znanstveno-istraživačke institucije i startup ekosustav koji istraživačima omogućuje ispitivanje potencijala za komercijalizaciju rezultata istraživanja i pokretanje deep-tech startupa.